
 
                                   

 

 

 Artenchères 
 COMMISSAIRES PRISEURS - VENTES AUX ENCHERES - EXPERTISES 
 Agrément 2002-116 
 LYON / 2 et 4 rue Saint  Firmin - 69008 

 Tel : 04 78 00 86 65   www.artencheres.fr 
 Siret : 441 822 780 000 25   - FR18441822780 

 Lundi 13 février 2023 à 14h30 

 Vente de spécialités 

 
 Ordre Désignation                                                                                                Estimation 

 
 1 LONGWY pour POMONE Le Bon Marché, 200/300 
 Important plat creux en faïence émaillée polychrome à décor de fleurs sur fond crème 
 Cachet Longwy noir sous la base et cachet "Pomone atelier d'art Bon Marché" 
 H : 7,5 cm ; Diam : 38 cm 

 2 LONGWY (attribué à), 100/150 
 Paire de vases montés en faïence émaillée polychrome à décor végétal et floral sur fond noir 
 Monture estampillée HW &Co, anses en forme de cygnes  
 H : 21 cm; L : 20 cm 
 (Quelques cheveux sur l'un des vases et légers sauts d'émail) 

 3 SARREGUEMINES? LONGWY? 40/60 
 Présentoir-éventail en faïence émaillée polychrome  à décor en réserve de personnage  
 oriental 
 Inscription sous la base D 767 
 L :16 cm ; P :  11,5 cm 

 4 LONGWY, lot de trois petits vases rouleaux en faïence émaillée polychrome à décor végétal  40/60 
 sur fond bleu, comprenant:  
 - Le premier  
 Inscription sous la base D 357 
 H : 11,5 cm; Diam. : 5 cm 
 - le deuxième  
 Inscription sous la base N°188 
 H : 8,5 cm; Diam : 4 cm 
 - (Attribué à), le troisième 
 H :6 cm; Diam. 5 cm 

 5 LONGWY et attribué à, lot de quatre pièces en faïence émaillée polychrome, comprenant :  40/60 
 - Deux sabots, non signés 
 L : 15 cm 
 - Coupelle 
 Inscription sous la base D188  
 Diam. : 8,7 cm 
 (Quelques sauts d'émail) 
 - Vide-poche signé 
 (Très légers sauts d'usage) 



 
                                   

 

 

 6 LONGWY,  40/60 
 Grand plateau octogonal en faïence émaillée polychrome à décor de fleurs stylisées orange  
 et bleu sur fond crème 
 Cachet Longwy en noir, inscription D 5278 
 34 x 28,5 cm 
 (Un éclat en bordure) 

 7 LONGWY, 40/60 
 Grand plat circulaire en faïence émaillée polychrome à décor végétal sur fond bleu  
 Cachet Longwy vert et inscriptions sous la base D 5659 et F 1641 
 Diam : 31,5 cm 

 8 LONGWY, 50/80 
 Coupe sur talon en faïence émaillée polychrome à décor végétal sur fond bleu 
 Cachet Longwy en vert sous la base et inscriptions Décor 5885 et Forme 3021  
 H : 7 cm; Diam : 26 cm 
 On y joint sa pelle à tarte non signée de même décor 
 

 9 LONGWY,  40/60 
 Coupe sur pied en faïence émaillée polychrome à décor en réserve d'une feuille dessinée  
 simulée sur fond végétal bleu 
 Cachet Longwy en vert sous la base et inscription "rehaussé par FM" 
 H : 9 cm; Diam : 22,5 cm 

 10 LONGWY (attribué à) 30/40 
 Assiette  en faïence émaillée polychrome à décor végétal bordeaux sur fond bleu 
 Inscription sous la base  
 Marqué à l'encre 124 
 Diam : 22,5 cm 

 11 LONGWY,  30/40 
 Assiette en faïence émaillée polychrome à décor d'un éventail sur fond bleu 
 Marque en creux Longwy 
 D 950 
 Diam : 22,5 cm 

 12 LONGWY, 20/30 
 Assiette en faïence émaillée polychrome à décor de fleurs sur fond blanc craquelé 
 Cachet en creux Longwy 
 Décor 832 
 Diam : 22,5 cm 

 13 LONGWY,  20/30 
 Tasse et sous-tasse en faïence émaillée polychrome à décor végétal sur fond bleu 
 Cachets Longwy  
 Décor 5670 
 Dimension de la tasse : H : 4,5 cm; Diam : 9,5 cm 
 Dimension de la sous-tasse : H : 4,5 cm; Diam : 15,5 cm 
 (Légères usures) 

 14 LONGWY,  10/20 
 Coupelle polylobée en faïence émaillée polychrome à décor floral sur fond bleu 
 Cachet Longwy vert et inscriptions D 5846 et F3166.  
 Diam : 11,5 cm 

 15 Michel BARBIER (1931-2004). 30/40 
 Assiette en céramique à décor d'un volatile bleu.  
 Signature à l'oiseau au revers et numérotée 76. 
 D : 24,8 cm 
 On y joint trois verseuses comprenant : 
 - Benoist FAVRE à La Borne (né en 1941) une verseuse en grès. 
 H : 16 cm 
 (un éclat à la base). 
 - pichet à glaçure verte, blanche et bleue.  
 H : 21,5 cm 
 - pichet en céramique à décor de feuillages et motifs jaunes, dans le goût de Accolay.  
 H : 19,5 cm 

 16 Marc ROUSSEL à Cliousclat (Drôme), vers 1940 20/30 



 
                                   

 

 

 Grand plat en céramique à décor en relief d’un trois mats voguant sur la mer, signé dessous 
 41 x 33 cm 

 17 Sud de la France, fin XIXe début XXe 60/80 
 Lot de deux portes cuillères égouttoirs en terre vernissée, vert et un caramel 
 Diamètre : 29,5 cm et 31 x 33 cm 
 (État d’usage et accident sur l’un) 

 18 Étienne NOËL (1885-1964), Dieulefit (Drôme), circa 1920 200/300 
 Exceptionnelle cruche en terre vernissée ivoire à décor en bleu de frises d’entrelacs de  
 végétaux et d’un paon, signée et située à Dieulefit dessous 
 Hauteur: 30 cm 
 (Petit accident sur le col et infimes égrenures sur le talon) 

 19 Jacques POUCHAIN (1927-2015) 80/100 
 Rare et unique plat en céramique à décor d’un accordéoniste attablé, signé en toutes lettres  
 Jacques Rol dans le décor et annoté Faïencerie artistique du Poët-Laval (Drôme) au dos 
 Diamètre : 32 cm 
 (Eclat au dos au niveau de l’accroche) 

 20 Michel WOLFAHRT (né en 1949) céramiste et MAILLOT dinandier, Dieulefit 80/100 
 Personnage à la coupe  
 Sculpture terre cuite partiellement peinte portant une coupe en étain martelée sur la tête,  
 signée par le céramiste sur la terrasse 
 Hauteur : 27,5 cm 
 

 21 Jacques POUCHAIN (1927-2015) 80/100 
 Rare et unique plat en céramique à décor d’un pêcheur et d’une frise de poisson, signé en  
 toutes lettres Jacques Rol au dos (premier pseudonyme utilisé par Jacques Pouchain sur  
 quelques pièces) 
 Une pièce portant cette signature a été exposée à la rétrospective consacrée à l’artiste au  
 Centre d’Art Yvon Morin au Poët-laval en 2018 
 Diamètre : 32 cm 

 22 GÉRY, Saint-Laurent-du-Pape (Ardèche) et entourage de 30/50 
 Réunion de quatre pièces 
 Un plat signé ; deux assiettes signées dont une rare assiette à décor de château, signée au  
 dos Y. Fort et une coupelle  
 (Petit accident sur l’assiette au château) 

 23 Paul POUCHOL (1904-1963) 40/60 
 Coupe oiseau en céramique, non signée 
 Provenance : Atelier de l’artiste 
 Diamètre : 15,5 cm 
 (Petits éclats) 

 24 LA GUERRE DES ETOILES, Le Retour du Jedi, R2D2, copyright 1983 Lucasfilm (Fabriqué à  100/150 
 Hong Kong). 
 Figurine articulée, dans sa boîte d'origine, neuf sous blister (Carton d'emballage en l'état). 

 25 ULYSSE 31, Robot Réparateur, copyright Popy, 1981 (Made in Singapore).  100/150 
 Figurine articulée, dans sa boîte d'origine. Ref 88506. 
 (en l'état) 
 Dim : 13 x 9 cm. 

 26 JEP UNIS France.  60/80 
 Bateau paquebot mécanique en tôle lithographiée rouge, blanche et jaune.  
 La clé s'insère dans la cheminée centrale. 
 Dans son carton d'origine (accident), référence 912. 
 10 x 25 x 6 cm 

 27 JOUSTRA. 20/30 
 Bulldozer filoguidé en tôle lithographiée jaune et rouge.  
 Dans son carton d'origine. 
 Référence 454. 
 15 x 30 x 14,5 cm,  



 
                                   

 

 

 Petits manques de peinture, carton légèrement abimé. 

 28 JOUSTRA.  20/40 
 Pelleteuse mécanique en tôle lithographiée orange et bleue.  
 Mécanisme mécanique et à main.  
 Avec sa clé et sa manivelle. 
 Dans sa boîte d'origine, accidents. 
 18 x 40 x 13,5 cm pour la pelleteuse. 
 Infimes manques à la couleur, rouille à la clé. 

 29 JOUSTRA. Aéro-club F-CIEL.  30/40 
 Avion à friction en tôle lithographiée rouge et inscriptions jaunes, avec cabine et pilote en  
 plastique.  
 9 x 27 x 32 cm. 
 Bel état, légères piqures au moteur. 

 30 LAPIERRE CINEMA. Projecteur Saphir 8 mm  30/40 
 Dans son coffret et carton d'origine. 
 21 x 29 x 17,5 cm 
 Bel état, carton légèrement abimé. 
 On y joint sept films : 
 - cinq HEFA films : Charly Chaplin et Westerns documentaire. 
 - FILM OFFICE : L'anniversaire de Mickey 
 PINGUIN Films : Le noël de Donald 

 31 TN, Japan. 30/40 
 Voiture GRAND-PA électrique en tôle lithographiée rouge.  
 Elle fonctionne à piles 1,5 v 
 Dans sa boîte d'origine,  
 14 x 23 x 11 cm 
 une plaque de rouille au châssis. 

 32 LESTRADE.  20/30 
 Visionneuse stéréoscope en plastique beige.  
 Dans son carton d'origine (accidents).  
 6,8 x 12 x 7,5 cm. 
 On y joint six planches kodachrome dont Ali baba et les 40 voleurs, Aladin et la lampe  
 merveilleuse, animaux de la ferme n°1 et 2, bretagne n°12, La chèvre de Monsieur Seguin 
 

 33 DOCTOR SNUGGLES.  30/40 
 Réunion de huit figurines en plastique peint, dans leurs boîtes d'origine.  
 Comprenant : 
 - Mathilde Cache-Bidon,  
 - Benjy, 
 - Tingo, 
 - Mademoiselle Nette, 
 - Hugo,  
 - Charles,  
 - Denis,  
 - Doctor Snuggles.  
 H : 5 cm 

 34 MEBETOYS. 20/40 
 Fusil jouet, modèle Super Browning 6 coups en bois et métal peint noir.  
 Dans son carton d'origine (accidents) 
 L : 82 cm 
 petits manques de peinture 

 35 Réunion de jouets et jeux, comprenant : 30/40 
 - Parascentional Eolo II. Cerf-volant figurant un parachutiste. 
 Dans sa boîte d'origine.  
 - petite voiture à friction en tôle lithographiée verte.  
 - Jeux de cubes artistiques en couleurs sur le thème de Donald, Mickey et compagnie. 
 - Le Dictélec, dictionnaire électronique. Dans sa boîte et son cartonnage d'origine (accident) 

 36 STAND DE TIR automatique et électrique en tôle lithographiée.  20/30 
 Complet de son pistolet, 5 billes. 



 
                                   

 

 

 Dans son carton d'origine (accidents).  
 12 x 26 x 33 cm 

 37 CIRCUIT 24 - Les 24 heures du Mans. 50/80 
 Coffret N° 2S. 
 Circuit automobile à l'échelle 1/30. 
 Complet du circuit, deux manettes et deux voitures. 
 Vers 1960. 
 Dans sa boîte d'origine (légères usures). 
 On y joint :  
 - CIRCUIT 24 : une autre voiture bleue, référence 8152. Dans leur boite d'origine. 
 - CIRCUIT 24 : un pont supplémentaire pour le circuit. Dans leur boite d'origine. 
 - CIRCUIT 24 : quatre voies droites, dans leur boite d'origine. 

 38 Les 24 h du Mans.  15/20 
 Jeux avec plateaux, voitures et cartes, complet de ses huits voitures. 
 On y joint : Randonnée, de l'âge de pierre à l'ère atomique. 
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 39 CONGOST. Rescate espacil, sauvetage atomique.  10/20 
 Référence 901 
 Jeu électrique, dans sa boîte d'origine.  
 Usures à la boîte, une palme à recoller.  
  
 (Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement.) 

 40 HORNBY- acHO. 20/30 
 Réunion de wagons, rails et aiguillages, comprenant  :  
 - un aiguillage droit et un aiguillage gauche dans son carton d'origine. 
 Référence 777 et 778. 
 - douze rails droits dans leur carton d'origine.  
 Référence 750. 
 - douze rails courbes dans leur carton d'origine.  
 Référence 760. 
 - deux boîtes de conversion, pour aiguillage à commande manuelle. Dans leur carton  
 d'origine.  
 Référence 782. 
 - Wagon houiller "Arbel " à bogies. Dans son carton d'origine. 
 Référence 726. 
 - Wagon transport de céréales "C.T.C." Dans son carton d'origine.  
 Référence 706.  
 - deux heurtoirs, dans leur carton d'origine.  
 Référence 661. 
  - quatorze rails diverses et fils.  
  
 On y joint un tunnel en plastique. 
 

 41 MECCANO HORNBY - acHO. 60/80 
 Réunion de trois boîtes comprenant :  
 - coffret de train électrique avec locomotive, trois wagons (plateau, STEF et transport  
 minerais), rails. 
 Dans sa boîte d'origine avec notice.  
 - Gare démontable en plastique. 
 Référence 691 et 692.  
 Dans son carton d'origine (légèrement accidenté).  
 - Transformateur 115-127 volts. 
 Référence 643. 
 Dans sa boîte d'origine avec notice. 

 42 Ensemble de soldats en plomb creux et aluminium (cavaliers, zouaves, militaires, et divers). 20/30 
 (Accidents et manques) 

 43 Suite de dix soldats en corvés, en plomb creux.  20/30 



 
                                   

 

 

 Ils portent un habit blanc et un képi bleu.  
 H : 6,7 cm pour le plus grand 
 (manques) 

 44 Réunion de vingt-et-un indiens en plomb creux peint.  30/40 
 H : 9 cm pour le plus grand.  
 (manques),  
 On y joint des accessoires : deux marmites, et deux feux. 
 (manques à la peinture) 

 45 Ourson peluche ANIMA, Paris. 20/30 
 Les yeux marrons en verre.  
 Etiquette sous la patte.  
 H : 48 cm 

 46 Ourson peluche portant un nœud à carreaux.  20/30 
 Les membres articulés. 
 H : 50 cm 
 un fil manquant à la bouche 

 47 SFBJ, Poupée tête porcelaine 50/70 
 Articulée, yeux fixes, oreilles percées. 
 Marquée à La nuque SFBJ Paris 230. 
 Corps en composition. 
 H : 52 cm. 
 Manque de peinture au corps, tâches aux vêtements 

 48 Mobiliers de poupée en bois comprenant :  60/80 
 - un guéridon violonné, un canapé, deux fauteuils, une chaise, une commode, une commode  
 de toilette et une poupée ancienne (corps en composite, tête en porcelaine marqué Germany  
 A14/0M ) 
 H : 16,5 cm pour la poupée 

 49 Cuisinière miniature en métal peint.  10/20 
 La cuisière à décor de carreaux de faïence jaune, blanc et gris.  
 Elle comprend une poêle et une casserole.  
 27 x 23 x 14 cm, (métal piqué) 

 50 Epée de sous officier d'infanterie rengagé modèle 1887. 150/200 
 Monture nickelée, garde à une branche. Clavier à la grenade en laiton.  
 Monté avec une lame à dos plat, pans creux, gravée de bouquets.  
 Fourreau en tôle de fer à deux bracelets (oxydations). 
 A.B.E 
 H totale : 98,5 cm ; H lame : 80 cm 

 51 Sabre d'infanterie dit Briquet.  150/200 
 Epoque Premier Empire.  
 Avec son fourreau en cuir noir et laiton (très usé) 
 L totale : 72,5 cm 
 L lame : 58 cm 
 (Etat d'usage; lame piquée) 
  
 Expert : Cabinet Jean-Claude Dey 

 51,1 Poignard KARD Inde de style Moghol, fin XIXème début XXème  400/500 
 Lame en damas avec fente sur la pointe, poignée en lapis lazuli  
 Bordure de la lame annelée, fourreau acier recouvert d'argent niellé  
 Longueur totale : 37,5 cm 
 (une cassure ancienne réparée à l'extrémité proche de la lame) 
 

 52 Pistolet à silex, transformé à percussion. Crosse en noyer ciselé. Plaque ronde. Pontet et  200/250 
 calotte en acier.  
 Marque de St Etienne.  
 Epoque fin XVIIIème siècle.  
 L : 21,5 cm 
 (Accident au bois et à la baguette, métal peau d’orange). 

 53 Pistolet à silex.  200/300 
 Canon rond. Platine gravée d'acanthes, signée Pierre COIGNET.  



 
                                   

 

 

 Crosse en noyer, avec incrustation de fils d'argent. Calotte en argent, ciselée d'une tête à  
 l'antique.  
 L : 16,5 cm 
 (Accidents à la crosse) 

 54 Pistolet à coffre à silex. Canon rond. Platine gravée. Crosse en noyer quadrillée.  250/350 
 Vers 1800/1820. 
 L : 15 cm 

 55 Poignard dague de sous officier de l'armée de l'air, Lame fabriquée par Beraudy Vaure  40/60 
 Ambert. 
 L : 37,5 cm L de la lame : 25,7 cm 
 Sans le fourreau 

 56 Pistolet tromblon à silex. Coffre en bronze ciselé de médaillon.  100/150 
 Accident et manque la partie supérieure du chien. 
 Vers 1830/1840. 
 L : 12,5 cm 

 58 Pistolet à coffre à percussion.  300/400 
 Canon rond. Coffre gravé. Crosse à calotte ouvrante. 
 Vers 1850. 
 Présenté dans un coffret avec accessoires postérieurs : moule à balle, boîte à capsules,  
 poire à poudre (accident). 
 H totale : 16,5 cm  
 H canon : 6,5 cm  
 Boite : 12 x 22 x 4,5 cm (état d'usage) 
 (quelques légers chocs à la crosse) 

 59 Pistolet à coffre à percussion. 80/100 
 Vers 1840.  
 L totale : 18 cm ; L canon : 9,5 cm 
 (Manque le pontet) 

 60 Pistolet à coffre à percussion, en acier ciselé. Crosse en noyer noirci. Calotte en forme de  100/150 
 coquille. Détente rentrante. 
 Vers 1850/1860. 
 L : 17 cm 

 61 Paire de pistolets à coffre à percussion. Doubles canons ronds. Crosses en noyer. Pontets  200/300 
 en fer. 
 Vers 1850/1860. 
 L : 18,5 cm 

 62 Paire de pistolets à coffre à percussion. Canons ronds. Crosses en noyer à cannelures.  200/300 
 Détentes rentrantes. 
 Travail allemand, XIXème siècle. 
 Vers 1850/1860. 
 L : 17,5 cm 

 63 Pistolet à coffre à percussion, à canon à pans. Crosse en noyer. Pontet en fer. 80/100 
 Vers 1840/1850. 
 L : 17 cm 

 64 Pistolet à coffre à percussion. Canon rond. Coffre gravé d'une coquille et de rinceaux.  200/300 
 Crosse en noyer sculpté d'arabesques. Calotte en bronze argenté. 
 Vers 1850/1860. 
 L : 16,5 cm 

 65 Pistolet à coffre à percussion. Canon rond. Platine finement gravée d'acanthes. Crosse.  100/150 
 Détente rentrante.  
 Vers 1840/1850. 
 L : 16,5 cm 
 (quelques rayures aux crosses) 

 68 Paire de pistolets à coffre.  250/300 
 Coffres gravés. Canon rond. Crosse en noyer. Détente rentrante.  
 Vers 1840/1850 
 L : 15 cm 

 69 Revolver d'alarme Mondial modèle 1917. 30/50 



 
                                   

 

 

 En l'état. 
 L totale : 15 cm ; L canon : 4,5 cm 
 

 70 Fusil de chasse à percussion, deux coups. Garnitures en fer gravée de rinceaux. Crosse en 250/300 
  noyer.  
 A.B.E. Vers 1850. (Précisions état : Eclats et rayures à la crosse ;  canon légèrement rouillé) 
 Expert : Jean-Claude Dey 

 71 Portrait de Napoléon.  200/300 
 Dessin à l'encre calligraphique de Napoléon entouré de guirlandes d'écritures retraçant son  
 parcours et sa vie par l'écrivain Bedos à Nîmes. 
 Travail probable de la fin du XIXème ou début du XXème siècle.  
 Feuille : 22x31,5 cm 
 Encadré sous verre 
 (quelques piqures et traces d'humidité) 

 72 Ensemble de cuivreries et médailles dont une médaille de Sainte Hélène, une médaille de la  150/200 
 Campagne d'Italie, ornement de képi d’officier d’infanterie, plaque de casque à pointe,  
 refrappe de plaque de shako 1812. 

 73 Casque colonial en liège recouvert d'un toile beige (tâché et insolé), insigne métallique en  60/80 
 frontal. Le pourtour de la coiffe intérieure doublée de coton vert. 
 (manque le jonc de jugulaire; accident à la visière) 

 74 Deux casques Adrian modèle 26, un sans attribut et un avec attribut de la défense passive. 80/100 

 75 Médaille de Sainte Hélène, en bronze doré avec ruban.  100/150 
 Encadrée sous verre avec son brevet au nom de NOVAT, ancien "soldat du 9ème de Ligne  
 ayant servi durant de 1792 à 1815" 
 Dimension du cadre : 23,5x33 cm 
 (nombres pliures et papier insolé) 

 76 HERGE - Georges Remi dit (1907-1983).Les Aventures de Tintin On a Marché sur la Lune   350/400 
 T17 Edition originale Belge de 1954 Dos Rouge 4ème plat B11 Très Bon état dos complet   
 avec frottements aux coiffes, les plats sont frais, coins très légèrement élimés, imprimeur  
 Casterman  couverture  Mate TTBE 

 77 HERGE - Georges Remi dit (1907-1983). Les Aventures de Tintin Le Lotus Bleu T5 EO  200/400 
 Couleur de 1946 Dos Rouge 4ème plat B1 Etat moyen dos abimé, coiffes très frottées, coins  
 élimés , gardes fendues avec scotch, déchirures aux pages 2, 3, 7 manque, 14 , 46, complet 
  de toutes ses pages 

 78 HERGE - Georges Remi dit (1907-1983). Les Aventures de Tintin L'Oreille Cassée T6 Edition  200/300 
 Couleur de 1951 Dos Rouge 4ème plat B5 en TBE, dos en TBE, coiffes légèrement frottées,  
 coins bien piquants, TBE, nom inscrit "ce livre appartient à" sinon cahier en TTBE aucune  
 restauration ni déchirure (une tâche au 1er plat) 

 79 HERGE - Georges Remi dit (1907-1983). Les Aventures de Tintin Le Sceptre d'Ottokar  T8  100/150 
 Edition Couleur de 1952 Dos Rouge 4ème plat B7 dos en TBE ,coiffes très légèrement   
 frottées, coins léger frottement,  TTBE, plats superbes , Cahier TTBE quelques traces, prix  
 inscrit au crayon de papier 4ème plat 

 80 HERGE - Georges Remi dit (1907-1983). Les Aventures de Tintin Le Crabe aux Pinces D'or  100/150 
 T9 Edition Couleur de 1951 Dos Rouge 4ème plat B5 dos en tbe, coiffes très légèrement  
 frottées, coins élimés, gros choc sur la tranche inférieure, plats très beaux avec une trace  
 au 4ème plat BE 

 81 HERGE - Georges Remi dit (1907-1983). Les Aventures de Tintin L'Etoile Mystérieuse T10  200/400 
 Edition de 1947 titre en bleu en page de titre, Dos Bleu 4ème plat B1 Etat moyen dos abimé,  
 coiffes très frottées, coins élimés, gardes scotchées, cahier abimé ME 

 82 HERGE - Georges Remi dit (1907-1983). Les Aventures de Tintin Le Trésor de Rackham Le  150/200 
 Rouge T12 Edition de 1950 dos rouge 4ème plat B4 Bon état dos complet  avec frottement  
 aux coiffes, les plats sont frais, deux coins élimés en partie supérieure TBE 

 83 HERGE - Georges Remi dit (1907-1983). Les Aventures de Tintin Les 7 Boules de Cristal    100/150 
 T13 Edition de 1950 Dos Jaune  4ème plat B4 Bon état dos complet avec frottements aux  
 coiffes (petite fente), plusieurs rayures au 1er plat, coins élimés TBE 



 
                                   

 

 

 84 HERGE - Georges Remi dit (1907-1983).Les Aventures de Tintin Le Temple du soleil  T14  300/400 
 Edition  de 1949 Dos Jaune  4ème plat B3 Bon état dos complet  avec frottements aux  
 coiffes, le 1er plat présente de nombreuses petits impacts, coins élimés  2 symboles inca en  
  PDT  - BE 

 85 HERGE. Georges Remi dit (1907-1983).Lot de 3 : Archives Hergé. Objectif lune dos rouge 2e  30/40 
 plat B11, EM ; Les Bijoux de la castafiore, dos imprimé jaune, 2e plat B36, EM. 

 86 CASTERMAN. Ensemble 5 albums : Shuiten, La théorie du grain de sable EO ; Pratt, Le  30/40 
 scorpions du désert EO ; Corto Maltese Fables de Venise ; Comes, Eva  ; Sokal, Le chien  
 debout. 
 Ensemble BE 
 

 87 E.P.JACOBS (1904 -1987) Le Rayon "U" Edition de 1974 édition du Lombard C - BE /TBE léger 30/50 
  frottements aux coins et coiffes 

 88 E.P.JACOBS (1904 -1987) Blake et Mortimer T5 La Marque Jaune  Edition  du lombard de  100/120 
 1966  (Marqué 59 )dos avec titre dernier titre au 4e plat est  Le Piège Diabolique 1er édition  
 pelliculée - très bon état ,coiffes et coins légèrement frottés 

 89 E.P.JACOBS (1904 -1987) Blake et Mortimer T6 + T7  + T8  L'Enigme de L'Atlantide Réédition  100/120 
 67 ,pages de garde bleues aux portraits. Impr. Deheneffe. Septembre 1965 TBE - SOS  
 Météores Reed 67 marqué 59  garde aux portraits 1ère édition avec titre au dos  4ème plat  
 dernier titre l'affaire du collier TBE  -Le Piège Diabolique  Reed 1967 (DL) 3ème trimestre 1962 
  et noté Septembre 1962. Page de garde aux portraits. Imprimerie Dessain Malines-  1ere  
 édition avec titre au dos l'ensemble TBE  quelques très légers frottements aux coiffes 

 90 E.P.JACOBS (1904 -1987) Blake et Mortimer T9  L'Affaire du Collier -  Edition  originales du  30/100 
 lombard de  1967 dos avec titre page de garde au portrait. dernier titre indiqué sur le 4e plat : 
  "L'Affaire du collier". Noté "D 1967/0086/32". Imprimerie Leempoel. Sept. 1967. Dépôt légal  
 3ème trimestre 1967.  dos avec titre  TTBE deux taches au 4ème plat , coins et coiffes  
 infimes frottements 

 91 E.P. JACOBS (1904 -1987). Le Rayon U réédition ; Blake & Mortimer, L'énigme de L'Atlantide  40/50 
 réédition70 ; et réédition Rombaldi.  
 Ensemble BE 

 92 PINCHON Joseph (1871 - 1953). Bécassine lot de  13 albums, Réédition des années 1970 en  50/70 
 TBE 

 93 PINCHON Joseph (1871 - 1953). Bécassine, Lot de 3 Réédition. BE et TBE 20/30 

 94 PAAPE Eddy (1920-2012). Marc Dacier, 5 albums. T3 EO61 ME, T10 EO71 TBE, 2e série  30/40 
 couleur T5+T8+T9 TTBE 

 95 RIBERA Julio (1927- 2018). Le Vagabond des limbes , lot de 8 albums T2 Ré/ T4 EO /T5 Ré/  20/40 
 T7 Ré / T8 à T10 EO/ T12 EO L'ensemble TBE 

 96 MOEBIUS, Jean Giraud dit (1938- 2012). Incal T2 EO ;  œuvre complète T5 ; Le monde du  30/40 
 garage hermétique T3 
 Ensemble BE 

 97 FRANCQ Philippe (né en 1961). Largo Winch T4 + T5 + T7 +T9 +T12 - 5xC - EO 30/50 
 TBE 

 98 MOURIER Jean Louis (né en 1968). Trolls de Troy : Lot du T1 au T7 Tous EO ; Lanfeust des  100/120 
 Etoiles T1Ré + T5 EO. TBE 

 99 FOURNIER Jean Claude (né en 1943). Belle dédicace avec grand dessin 80/100 
 dim à vue 40 x 30 cm 

 100 MACHEROT R. Monographie  EO 2002 C TL 1000 ex Edition L'Age D'or TBE 30/40 

 101 Sylvain et Sylvette Série Nouvelle Aventures de S et S  T1 + T2 BE + T5 TBE EO 175/200 

 102 Lot de divers : CHRISTOPHE (1856-1945)  L'idée fixe du savant Cosinus réédition70 + le  30/50 
 Sapeur Camembert Réed  (l'ensemble en TBE) + ATTANASIO Bob Morane T1 EO (EM) 

 103 Lot de divers édition DARGAUD : 9 BD.  20/30 
 BE 



 
                                   

 

 

 104 Lot de divers :  Trac et Boum St Ogan EO ;Titounette N° 5,25,29,33, 47 ; Nounouche et sa  20/25 
 mère ; Cordon bleu BE 

 105 Lot de divers : Steve Canyon T6 +T7 - Dan Dare Album N°3 _ Felix le Chat 1924 - 1925 - Fritz 50/60 
  le chat Crumb _ Flash Gordon Spe N°1+Album N)3 Mandrake Intégrale T7 + Le gouffre de  
 l'Atlantide +  les planches du dimanche 81 - 83 

 106 Lot de divers : 38 BD 40/50 
 EM 

 107 Lot de divers :  33 BD 40/50 
 EM 

 108 Réunion de manuscrits comprenant : 20/40 
 - Trois lettres municipales de la ville de Dié du XVIIIème siècle,  
 - Diverses lettres, acte notarial et lettres de commerce du XVIIIème et du XIXème siècle,  
 relative pour la plupart à la ville de Dié. 
 - acte de la ville de Nantes concernant un compagnon teinturier originaire de Dié (1791) 

 109 [FRANC-MACONNERIE] 50/80 
 Brevet de franc-maçon décernant le titre distinctif de "heureuse rencontre" à Monsieur  
 Louis-Charles COURSANGE par l'Ordre de Dié (Drôme). 
 Le 24e jour du 4e mois de l'an L.V.L. 
 Début du XIXème siècle. 
 (un manque en partie droite, rousseurs éparses.) 
 

 110 Projets d'ex-libris comprenant environ six dessins et onze gravures.  10/20 
 Xxème siècle. 

 111 Réunion d'ouvrages sur les thèmes de l'Histoire, de la religion et ouvrages en langues  30/50 
 étrangères.  
 Le tout en 4 cartons. 

 112 Réunion de livres sur Lyon, comprenant : Marrons de Lyon, Histoire de Lyon, Le masque de  20/30 
 Lyon, L'Hôtel-Dieu de Lyon, Le français dialectal de Lyon, les vieilleries lyonnaises, L'âme  
 lyonnaise, le vieux Lyon à l'exposition de 1914, Lyon sous la Révolution, Bulletins Rhône et  
 Loire, Lyon vu par un anglais en 1820, Florilèges des musées du palais des arts de Lyon,  
 Lyon par Jules Lermina. 

 113 Réunion d'ouvrages brochés ou non reliés.  20/30 
 Principalement des livres numérotés.  
 Comprenant notamment : Narcisse de Paul Valéry (cents femmes amis des livres), Les bas  
 fonds de la sociétés par Henry Monnier, La ronde de nuit par Pierre Benoit, Paroles au  
 Maréchal de Claude Claudel, Aux manes d'un maître de Charles Maurras, Savoir dire non de  
 Heny de Montherlant, La naissance du jour par Colette.  
 Deux cartons. 

 114 Paul FORT (1872-1960). 30/40 
 Réunion de cinq ouvrages comprenant :  
 - L'arche de Noé, édition Armand Jules Klein, 1934. 
 - Chants du Malheur et chansons du bonheur, édition Armand Jules Klein, 1935. 
 - L'Homme tombé du paradis, édition Armand Jules Klein, 1932. 
 - Le rire français, édition Armand Jules Klein, 1928. 
 - Rois de France, édition Armand Jules Klein, 1931.  
 Tous numérotés avec dédicace, signature de l'auteur, lettres manuscrites dont poèmes de  
 l'auteur et cartes d'envoie. 

 115 * Réunion d'ouvrages dans un carton dont romans. 5/10 

 116 *Important lot de livres modernes brochés et reliés : romans, histoire et divers 20/40 
 (7 cartons) 
 

 117 Lot de livres : Littérature, Beaux-Arts et livres reliés anciens  40/60 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 118 Réunion d'ouvrages d'art sur les thèmes des miniatures, des enluminures et des émaux.  30/40 
 Dont : Miniature painters Bristish and foreign par J.J. Foster, Les émaux limousins par  
 Marquet de Vasselot, Illustred catalogue of illuminated manuscripts.  



 
                                   

 

 

 Le tout en deux cartons 

 119 Paul Verlaine. "Parallèlement". Ouvrage en 2 volumes.  Illustré par Pierre BONNARD.  20/30 
 Réédition 1977 à Lausanne. N°383. Prov: Collection Bernard Gouttenoire. Suivi des  
 reproductions des lithographies. (Sans emboîtage, usures) 

 120 Réunion d'ouvrages sur le thème de l'art comprenant biographies d'artistes, catalogues de  30/50 
 collection et catalogues de vente dont : Catalogue of pictures ans sculpture at Apsley  
 House, Collection Hazard, vente Eugène Carrière, the Stewart Collection, catalogue James  
 Price, Catalogue Adrian Hope, catalogue Magniac, Francisco de Goya, Ignacio Zuloaga,  
 Gaspard Poncet, Carrand Vernay, Signac, Renoir, Guillaumin, François Quesnel, catalogue  
 du Musée Fabre, La statuaire polychrome en Espagne, Jean Goujon. 

 121 André Hambourg. "La vie au grand air". Exposition du 28 Juin au 4 Novembre 2011 au Musée 5/10 
  Olympique de Lausanne. 

 122 Michel POLETTI et Alain RICHARME. Catalogue Raisonné des sculptures de BARYE. 80/120 
 Edition Gallimard, 2000 

 123 D'après Antoine Louis BARYE (1795-1875). Important lion en régule à patine antique, signé  100/150 
 sur la terrasse.  
 Porte l'inscription "Copyright by L.G 1906" en bas de la terrasse et les cartouches de  
 "fabrication française" et celui du revendeur "V. Vattaire".  
 47 x 43 x 16 cm. 
 (manques à la patine) 

 124 GALBA (école début Xxème), 300/400 
 "La soif" épreuve en bronze à patine verte brune et doré.  
 Signée et titrée sur la base. 
 H : 32 cm, L : 38 cm 
 

 125 Important christ en croix en bois sculpté réchampi blanc et doré.  40/60 
 XIXème siècle. 
 (petits manques) 
  

 126 Crucifix en métal doré.  20/30 
 Moderne.  
 Dans un cadre en velours marron.  
  H : 25,5 cm pour le crucifix 

 127 TCHECOSLOVAQUIE.  30/50 
 Important vase en cristal de bohême double couche jaune et transparent, à décor floral et  
 géométrique dégagé à la roue.  
 XXème siècle. 
 H : 36,7 cm D : 28 cm 
 (un éclat et infimes égrenures à la base) 

 128 Importante coupe en verre figurant deux feuilles formant anses.  20/40 
 L'aile et la base dorées.  
 Milieu du Xxème siècle.  
 15 x 60 x 15 cm 
 (infimes manques à la dorure). 

 129 Vase soliflore en verre teinté marmoréen orange et vert.  20/30 
 Marqué Artyse sur le corps. 
 Marqué au revers "made in France, Breveté". 
 Première moitié du Xxème siècle. 
 H : 12,3 cm 

 130 BACCARAT. Ensemble de 12 porte-couteaux en cristal (deux accidentés). 10/20 
 Dans leur boîte d'origine. 
 L : 7,8 cm 

 131 Venise. Service à orangeade comprenant 6 verres en verre violet et décor argenté. 10/20 

 132 *Important lot de verrerie dépareillée, comprenant : 10/20 
 - 11 verres à eau,  



 
                                   

 

 

 - 16 verres à liqueur, 
 - 3 coupelles à fruits, 
 - saladier en verre teinté violet  
 - carafe à liqueur en verre teinté rose, 
 - seau à glaçon en verre taillé, 
 - bougeoirs et divers 
  

 133 *Service à liqueur en verre cristallin taillé à décor de prunes et de liseret argenté comprenant 20/30 
  une carafe et 8 verres. 
  

 134 *BAYEL Cristal France, paire de salières en cristal moulé dans sa boite d'origine. 10/20 
 (une cuillère accidentée) 
  

 135 *Partie de service à orangeade en verre taillé à décor de croisillons. 10/20 
 Il comprend un pichet et six verres. 
 (infimes égrenures). 
  

 136 *Partie de service de verre en verre, comprenant :  20/30 
 - 9 flûtes à champagne,  
 - 12 verres à vin, 
 - 11 verres à eau,  
  
 On y joint : 
 - une carafe à liqueur, 
 - un pichet (importantes fêlures), 
 - 2 vases en verre taillé. 
 

 137 *Partie de service en verre cristallin taillé à décor géométrique, comprenant :  10/20 
 - 12 coupes à champagne,  
 - 10 verres à eau (deux égrenures à un verre). 
 - 8 verres à vin, 
  

 138 Un couvert en argent (93 g) et divers couverts métal argenté 10/20 
 On y joint un seau à glace monture métal 
  

 139 *Lot étain et métal, comprenant :  20/30 
 - mesures en étain,  
 - soliflore en métal, 
 - plats en métal, 
 - pichet en étain, 
 - panier corbeille en métal, 
 - et divers. 
  

 140 Lot en métal et métal argenté, comprenant : 20/30 
 - douze petites cuillères,  
 - douze couteaux à poisson et dix fourchettes,  
 - une boîte et une cloche de table en laiton,  
 - onze porte-couteaux. 

 141 Ecrin ancien comprenant complet ensemble de pièces de service, les manches en argent  40/60 
 fourré.  
 Fin XIXe. 
 L : 31,5 cm pour le couteau. 

 142 Frey WILLE. Bracelet jonc en métal doré émaillé, dans son écrin. 20/30 

 144 Ensemble de deux boîtes de bijoux et montres fantaisie, comprenant notamment : colliers  50/60 
 perles fantaisies, broche métal doré, pendentif dont un en forme de cœur serti de strass,  
 médailles religieuses, pins YSL, broche double cœurs, broche nœud en strass, collier plaqué 
  or, bracelet maille grains de café, broche clé de sol, montre YEMA, montre Pierre Cardin  
 (manque un strass), montre TISSOT. 



 
                                   

 

 

  

 145 Lot fantaisie :  5/10 
 - Lot de 2 bagues en argent ornées de pierre d'imitation. Pds brut 8 g 
 - pendentif lune et porte piece en argent. 12 g  
 - bague métal doré pierres imitation et 2 chaînes métal et perle imitation 
 - broche métal doré 
 - pendentif cœur en oxydes et métal 

 146 *Boîtes contenant des nécessaires de couture. 10/20 
  

 147 Réunion de deux boîtes, comprenant : 20/40 
 - une boîte en placage de loupe et bois naturel.  
 Appliques en bronze doré à décor egyptomaniaque.  
 XIXème siècle.  
 9 x 33 x 13,5 cm 
 (petits manques au placage). 
 - boîte en bois de placage à décor marqueté de filets.  
 XIXème siècle.  
 8 x 19 x 13 cm 
 (manque la clé et l'entrée de serrure). 

 148 Nécessaire de bureau en cuir bordeaux comprenant dessous de main formant écritoire,  10/15 
 porte bloc-note, boîte à courrier et ouvre lettre. 
 3,5 x 50 x 44 cm pour le dessous de main. 
 (quelques griffures). 

 149 Réunion de sept minéraux dont citrine et quartz. 20/40 
 L du plus grand : 16 cm 
 

 150 *Lot de trois pierres dures comprenant :  20/30 
 - rose des sables, 
 - malachite sculptée,  
 - quartz / cristal de roche, 

 151 ASIE. Importante boîte en bois à décor inscrusté de nacre figurant des oiseaux et papillons  40/60 
 dans une végétation.  
 Elle ouvre sur un plateau et un compartiment. 
 Début du XXème siècle. 
 15 x 37 x 22,5 cm 
 (infimes manques, serrure à refixer) 

 152 CHINE. Théière en porcelaine à décor en camaïeu de bleu sur fond céladon. 20/30 
 L'anse figurant une branche de bambou.  
 Xxème siècle.  
 H : 25 cm. 
 On y joint un sorbet en porcelaine à décor végétal.  
 H : 6 cm 

 153 CHINE. Petit bassin en porcelaine à décor en émaux de la famille rose de scènes de  10/20 
 divertissement. 
 Début Xxe. 
 H : 9,5 cm; D : 29,5 cm 

 154 CHINE. 10/20 
 Deux vases en porcelaine montés en lampe, l'un à décor de volatiles dans la végétation,  
 l'autre à décor de scènes de bataille. 
 Début du Xxème siècle. 
 H : 45,5 cm et H : 41 cm pour les vases 
 (accidents au plus petit) 

 155 *JAPON, Partie de service à thé en porcelaine à décor de scène de palais, comprenant :  20/30 
 - sept tasses (un cheveu), 
 - onze sous-tasses,  
 - un pot à lait, 
 - un sucrier,  
 - trois coquetiers,  
 (petites égrenures) 



 
                                   

 

 

 156 Vase céramique, Afrique du Nord, XIXème  20/30 
 (Eclat) 
 H : 15cm 
  

 157 Plat creux décoratif en céramique émaillée polychrome.  40/60 
 Maroc, XXème 
 Diam : 32 cm 
 (Important manque sur le bord, sauts d'émail) 
. 

 158 *LIMOGES. Partie de service à thé en porcelaine à décor de liserets dorés et branchage  20/30 
 fleuri, comprenant : 
 - une théière, 
 - 8 tasses,  
 - 12 sous-tasses, 
 - un pot à lait, 
 - un sucrier. 
  
 On y joint un plateau en céramique blanche et une théière. 
  
 

 159 *SARREGUEMINES. Partie de service de table en porcelaine blanche à décor de liserets et de 30/40 
  frises florales dorées et rouges comprenant :  
 - 22 assiettes plates (un éclat), 
 - 12 assiettes à soupe,  
 - 12 assiettes à dessert (une égrenure), 
 - une soupière, 
 - un saladier, 
 - un plat creux circulaire 
 - un plat de service circulaire 
 (manques à la dorure, sauts d'émail). 
  

 160 *HAVILAND, partie de service de table en porcelaine à décor de liserets dorés, de roses et  20/40 
 de rinceaux feuillagés, comprenant : 
 - un compotier,  
 - un plat creux circulaire,  
 - un plat creux ovale, 
 - un légumier. 
  
 On y joint un plat à tarte en porcelaine à décor de liserets et rinceaux feuillagés dorés  
 centré d'un décor polychrome floral et 11 assiettes à dessert en porcelaine à décor de fruits. 

 161 *Lot d'objets en céramique et terre vernissée dont :  30/50 
 - saladier et pichet à eau à décor ondulant sur fond beige,  
 - chevrette en grès Le Potier Menton,  
 - vases, ramequins, pot couvert, assiette à escargots et divers.  
 

 162 *LIMOGES. Partie de service de table en porcelaine à décor de frises dorées comprenant :  50/60 
 - 24 assiettes plates (un éclat), 
 - 12 assiettes creuses, 
 - un plat ovale, 
 - deux raviers. 
 - un plat circulaire,  
 - une jatte,  
 - une soupière, 
 - un saladier, 
 - une saucière, 

 163 *Lot de céramiques, comprenant :  30/40 
 - SALINS : 10 assiettes à compartiments de couleurs jaune moutarde et vert olive  
 - VILLEROY et BOCH : un plat à cake et quatre assiettes à décor floral polychrome. 



 
                                   

 

 

 - une théière vert olive, 
 - un pot couvert à décor floral, 
 - 10 assiettes à dessert en porcelaine à décor de portrait de monarque et à liseret doré  
 (usures à la dorure) 
 - 2 petites coupelles Vallauris à décor de carottes et d'olives, 
 - 1 saladier au décor des Glaneuses (fêlures et manques), 
 - 1 saladier à décor floral (chocs), 
  
 On y joint un grand saladier en plastique. 
  
 

 164 *LIMOGES, Porcelaine Nouvelle,  60/100 
 Partie de service en porcelaine blanc et or, comprenant : 
 - vingt-trois assiettes plates,  
 - douze assiettes creuses,  
 - sept petites assiettes,  
 - deux raviers,  
 - une saucière,  
 - une partie de service à thé (théière, pot à lait, sucrier, douze tasses et leurs sous-tasses),  
 - un plat à gateaux,  
 - deux plats ronds,  
 - un plat ovale,  
 - un soupière (petit éclat au couvercle),  
 - un saladier.  
 (quelques petits éclats). 

 165 LIMOGES Service café en porcelaine à décor de filets argentés, comprenant : 8 tasses et  20/30 
 sous tasses, cafetière et sucrier. 
 H : 19 cm pour la cafetière. 

 166 *I.C. , réunion de de six coupes, trois vases et une jarre en céramique à décor flammé.  30/50 
 Signés au revers, parfois portant le mention "Irène, fait main".  
 XXème siècle.  
 38 cm pour la jarre. 

 167 Allemagne.  10/20 
 Paire de sujets en faïence à glaçure rose et rehauts argentés figurant deux scènes  
 galantes.  
 Xxème siècle.  
 20 x 16 x 11,3 cm,  
 ( une main accidentée) 
 

 168 Petite boîte couverte en marqueterie de paille à décor de rinceaux. 20/30 
 H : 9,5 cm; D : 12cm 
 (Etat d'usage) 

 169 Soliflore en biscuit à décor de quatre protagonistes jouant à la fontaine.  10/20 
 Le réservoir de la fontaine formant soliflore.  
 Début du XXème siècle. 
 19,5 x 24 x 11 cm 
 (petits accidents). 
  
 On y joint une boîte en étain à décor de pavots. 
 Signée M MONTAGNE dans le décor.  
 H : 4 cm D : 14 cm 

 170 Deux sujets en bois sculpté figurant des musiciens. 10/15 
 H : 52 cm 
  

 171 Lot divers (bibelot, faïence, métal argenté, et poupées modernes) 30/50 
 on y joint un grand cache-pot en cuivre 
 Petit cristaux Swarovski (certains accidentés) 
  



 
                                   

 

 

 172 *Lot de bibelots et d'éléments décoratifs dont bougeoir, sculpture, vases, luminaires, panier  10/20 
 et corbeille en paille, pipes en bois sur leur présentoir et divers. 
 

 173 Divers: 6 verres orangeade, lampe moustiers, vase, divers couverts 10/15 
 

 174 *Lot de deux appareils photographiques, l'un ZEISS IKON dans son étui. (l'un accidenté à la  20/30 
 fermeture). 
  
 On y joint une paire de jumelles ancienne dans son étui Bailly à Lyon. 
  

 175 *Appareil à fondue avec un poêlon et deux cassolettes à intérieur émaillé jaune et rouge. 5/10 

 176 *Lot de souvenirs de voyage dont une scultpure en laiton représentant une antilope,  10/20 
 sculptures, masque africain en laiton sur plaque, jarre en terre cuite Afrique du Nord et  
 divers (vase restauré, statues, petit vase en grès, boule en verre bullé). 
 

 177 *Balance de la marque TESTUT sur un caisson en bois à tiroir et ses poids. 10/20 
 

 178 Réunion de deux lampes berger en porcelaine. 15/20 
 L'une Pillivuyt à décor floral.  
 L'autre Berger Paris, à décor de bouquets de fleurs. 
 H : 16 cm et H : 15,5 cm 

 179 Divers: 3 carafes, paire vases Japon, deux plats Minton et Luneville. 20/30 

 180 Lampe au Maure porteur en bois polychrome.  20/30 
 Moderne.  
 H : 59,5 cm pour la sculpture. 
  
 On y joint 2 angelots dorés dans l'esprit baroque. 
 H : 28 cm 

 181 Lampe en métal et céramique à glaçure marron et jaune de forme vaguelée.  20/30 
 Vers 1970.  
 H : 104 cm 

 182 Dans le goût de BAGUES,  80/120 
 Paire d'applique à deux lumières, en laiton doré et verre à décor de fleurs émergeants de  
 base 
 H : 47 cm, largeur 27 cm 

 183 *Lot audiovisuel comprenant :  30/40 
 - TELEFUNKEN, un magnéstocope, 
 - deux lecteurs DVD, dont l'un de la marque SABA et une télécommande,  
 - BRANDT, un écran avec sa télécommande,  

 184 *Lot de deux téléviseurs de la marque SAMSUNG et LG avec leur télécommande. 50/80 

 185 *Micro-onde de la marque KING D'HOME. 10/20 

 186 Eugène JOUANNO (Xxe) 50/60 
 Composition 
 Encre, signée en bas à droite 
 

 187 *Travail moderne,  5/10 
 Mère et son enfant 
 Huile sur toile, monogrammée "mq" en bas à droite. 
 1 x 1 m 
 

 188 *Lot de six pièces encadrées, comprenant : 10/20 
 - impression reproduction de Renoir 
 - Huiles sur toile figurant une femme devant sa maison, un paysage, les gondoles. 
 - aquarelle figurant une rue monogrammée en bas à droite,  
 - une impression figurant un paysage. 



 
                                   

 

 

  

 189 Ecole orientaliste du Xxème siècle. 30/40 
 La conversation.  
 Aquarelle sur papier, signée en bas à gauche. 
 18 x 26 cm 

 190 P. BOURGNEUF (XXème siècle). 20/30 
 Ponton et barque. 
 Aquarelle sur papier, signée en bas à gauche et datée 71. 
 44,5 x 36 cm (à vue) 

 191 Lot : Bouquet de fleurs signé C. Bernard, Huile sur carton + cadre bois doré (pour crucifix) +  10/15 
 2 gravures fleurs, publicité blédina, et reproduction tryptique 

 192 Christine Serain dite "Suting": 40/50 
 - "Union". Encre calligraphiée sur papier 
 - Lithographie, 7/66 
  
 Nous vous rappelons que nos ventes pour chiner sont constituées d'objets d'occasion à  
 l'état d'usage. Nous nous attachons à vous signaler les défauts majeurs uniquement. 

 193 Violette Pichon ? Jeoffre ? L’inconstance silencieuse, huile sur toile signée en bas à gauche 40/60 

 194 9 pièces encadrées: 10/20 
 - Iran 2 grandes reproductions et 4 gouaches 
 - 3 gravures de mode 1930 rehaussées à la gouache 

 195 Ecole XXI e siècle 20/30 
 "Migrations", 2007 
 Acrylique sur toile, signée (William (?), datée et titrée au dos 
 90x60 cm 
  

 196 *Desserte ronde à roulettes en rotin à deux plateaux. 20/40 
 H : 73 cm ; Diam : 54 cm 
  

 197 Armoire en bois naturel et loupe ouvrant à deux vantaux.  40/80 
 Les portes à décor chantourné.  
 Le fronton à décor tripartite.  
 XIXème siècle.  
 206,5 x 145 x 51,5 cm 
 (restauration d'usage). 
 

 198 Table de chevet marquetée formant travailleuse, à plateau ouvrant  30/50 
 et à un tiroir Style Louis XV H. 70 X32 X29 (Tache sur le plateau) 
  
 Consultant: Pierre-François Breuilh 

 198,1 Bureau à caissons  300/400 
 en bois fruitier mouluré. La façade ouvre par six tiroirs dans les caissons encadrant une  
 niche centrale à une porte surmontée d'un tiroir. Panneaux sculptés de motifs ovales.  
 Sculpture d'enroulements feuillagés, pieds "biche" 
 Ancien travail rustique 
 H: 75; L: 131; P: 70 cm   
 (Réparations et plateau refait, pieds greffés) 

 199 KNOLL International 30/40 
 Pied tulipe laqué blanc, signé 
 H 49,5 cm 
 Rayures 
 (Plateau non fourni) 
 

 200 *Trois éléments décoratifs de jardin en pierre reconstituée en forme d'arc de cercle. 20/30 
 H : 22,5 ; L : 45 cm ; P : 22 cm 
  


